2022年3月3日 星期四 联系电话 2128242

### 工行丽水缙云支行

# 积极开展 反诈拒赌 安全支付 主题宣传活动

为响应国家打击治理电信网络诈骗犯罪的号召 增强客户风险防范意识,提高客户反诈能力,减少社会公众财产损失,近日,工行丽水缙云支行开展 反诈拒赌 安全支付 为主题的防范打击电信网络诈骗宣传活动。

该行借此机会向客户普及金融知识 提高社会公众金融素养,引导广大金融消费者弘扬金融正能量 提升客户及民众对金融知识的了解。围绕防范电信网络诈骗

等宣教主题,向中老年人介绍电信网络诈骗的危害、洗钱案例等,提高对诈骗、洗钱等非法金融活动的识别能力。

积极发挥网点物理渠道宣传的优势,在大厅入口显眼处摆放防诈海报,对办理汇款转账等业务的客户采取主动询问、提示等多种方式,提醒客户防范诈骗。

面向周边商圈 开展有针对性的宣传 针对学生、老年人等容易受骗群众展开重点宣传。开展买

卖银行卡或账户的危害性和惩戒 措施宣传,切实加强社会公众反 诈、依法使用账户法律意识。

一系列宣传活动的开展、让广大群众充分了解到当前严厉打击电信诈骗等洗钱犯罪的严峻形势,提高了广大群众安全支付知识素养和反诈拒赌意识。今后,该行将持之以恒把防范诈骗宣传工作常态化,为守护广大群众的财产安全贡献力量。

文/施雅菲

#### 中信银行丽水分行发行债务融资工具 18.4亿元

# 为丽水经济高质量绿色发展添动力

近年来,中信银行丽水分行紧紧围绕绿色生态和两山金融建设要求,通过发展金融组织体系、调整信贷结构、创新绿色金融产品与服务、建立长效机制等措施,积极探索符合面水实际和中信银行特色的绿色金融多元化支持体系,形成可复制、可推广的绿色金融发展模式,助力丽水经济绿色发展。

在加大传统授信支持的基础 上,中信银行丽水分行通过发行 短期融资券、中期票据、企业债 等债券融资以及结构化融资、委托债权、信托理财等新型投行产品,进一步拓宽相关企业和项目的融资渠道。

该行发挥 投承一体 优势,在债券发行阶段 积极争取总行资管中心和金融市场部投债,确保债券足额发行,同时引导利率下行。同时借力 集团协同 优势 联合中信集团旗下中信证券、中信建投证券等子公司,为客户提供全牌照、全产品服务,满足客户多元化发债需求。突出 专业

服务 优势 ,定期举办债券市场走势、发债最新政策等培训会 ,为重点发债企业组建 1+1+1 专家顾问团队 ,让客户在 家门口 便能享受到专业、高质量服务。

2021年,中信银行丽水分行 抓住政策窗口机遇,累计注册债 务融资工具37.3亿元、发行18.4 亿元,发行金额位列全市场第 一,有力保障了区域内生态旅 游、文化创意、水利等领域项目 建设资金需求,灵活运用金融 活水 灌溉地方经济。

## <sup>莲都农商银行</sup> 推进农村网点转型 助力山区县高质量发展

作为丽水的本土银行,莲都农商银行始终坚守 姓农、姓小、姓土 核心定位 积极发挥点多面广的优势,践行着普惠金融,为乡村振兴做出了一定贡献。为进一步继续奋斗 十四五、助推莲都区山区县跨越式发展,莲都农商银行着力加大推进农村网点的转型升级。

近日,莲都农商银行副行长李欣霞一行深入双黄、黄村分理处以及峰源等偏远乡村网点进行调研,走访了解当地农村、农户的金融需求和服务建议,并就网点转型工作与村委村干进行交流、探讨。在 三减两增一改 的基础上,按照 区域协调、人员优化、转型增效 的原则,莲都农商银行将持续推进 网点智能化、设备数字化、服务人性化 的新型农村网点建设,助力乡村数字化、便利化的金融服务升级。

接下来,莲都农商银行还将进一步完善农村网点的转型优化工作,更好、更快落实转型举措,确保农村网点转型工作顺利实施,在推动该行数字化改革和大零售转型的同时为山区县高质量发展集聚更优质、更便捷、更智能的金融后盾。

文/程翔 唐巧美



以上内容为广告,详情请咨询农行各网点

# 建行丽水分行 桥商贷 为青田特色商贸经济注入新活力

2022年1月11日,青田进口城的 某商务公司从建行获得首笔 侨商贷 100万元,这标志着建行青田支行为专 业市场的创新产品 侨商贷 业务正式 落地。

青田,是丽水东南部的著名侨乡、 是丽水对外开放的东大门,随着 青 田洋货 世界超市 青田世界红酒中 心 品牌的知名度和美誉度大幅提升, 青田侨乡进口商品城逐步成为浙江省 的重点进口平台。向山而行 向海图 强 作为浙江省山区26县之一、丽水 一带三区 市域发展核心带的主战 场,为助力山区26县跨越式高质量发 展 ,建行青田支行下沉服务重心 ,按照 小切口,大牵引 的工作思路,聚焦特 色,加大产品创新,针对进口商品城客 群普遍存在的 有资源、缺资金、有存 货、轻资产 问题,积极向上级行反映, 通过上下联动,为青田侨乡进口商品 城量身定做了创新金融产品 侨商

贷。

侨商贷 是立足青田侨乡进口商品城市场,全力支持批发零售产业的创新型产品。贷款对象涵盖青田侨乡进口商品城从事进口商品批发零售经营活动相关的小微企业、个体工商户等经营主体,信贷资金可用于正常生产经营活动,并包含缴纳市场房屋、商铺以及店面的租金和市场管理费等。

不成為 「你商贷 贷款额度高,单户金额最高 可达500万元;贷款担保方式灵活,可 采用信用+抵押模式,进一步满足企业 用信需求;贷款随借随用,可自主操 作,提升资金综合利用率;贷款手续陷 便。 侨商贷 的推出,一定程度上解决 了进口城专业市场的 融资难 融资 贵 等难题,为青田特色商贸经济注入 了新活力。

文/崔广 王学员

### 数字人民币第三批试点城市即将亮相

据悉 ,全国第三批数字人民币试点地区即将亮相。记者梳理全国多个地方的区域经济规划发现 ,力争跻身新一批数字人民币试点地区名单 ,成为多个地区的新年新目标。开年以来 ,河南、福建、黑龙江、重庆、广州等地明确提出积极争取数字人民币试点。

点。 据了解,申请纳入数字人民币新一批试点的不仅仅有城市,也有特色区域。其中、福建省平潭综合实验区正力 争入选新一批数字人民币试点区域。福州市、厦门市、杭州市有望成为第三批数字人民币试点城市;广州市是较早提出希望参与第三批试点的重点城市,重庆市则提出要探索数字人民币的国际应用场景。

多位业内人士分析称,通过此前 试点,数字人民币钱包数量以及技术、 场景优势已经得到市场认可,目前进 一步扩大试点的条件已经成熟。

据《上海证券报》